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Description des pièces

1. Visière réglable
2. Moteur principal
3. Cadran de synchronisation réglable
4. Voyant
5. Cadran de température réglable
6.Ajusteur de hauteur

Liste des pièces
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Liste des pièces
Déballez soigneusement le sèche-cheveux de son emballage.
Vous devriez avoir la liste de contenu ci-dessous. Cependant, veuillez noter que la 
tête du sèche-cheveux est déjà assemblée, et le diagramme est à titre indicatif 
seulement.

1. Voir à travers la visière
2.Anneau noir et évent blanc
3. 2 poteaux pour le support de réglage en hauteur et 1 contre-écrou pour la fixation
de la tête.
4. Rondelle et 2 vis
5. Tête de sèche-cheveux (moteur principal)
6. Support de pied en plastique
7. 2 paires de pieds et de roues
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2. Pour fixer solidement, placez le support de pied en plastique rond sur le centre 
des pieds.

3. Poussez la vis vers le haut au milieu du support de pied en plastique rond et 
placez la rondelle sur le dessus.

Instructions de montage
1. Fixez les deux ensembles de pieds ensemble en alignant les rainures 
correspondantes, puis en les abaissant l'une sur l'autre.
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Instructions de montage

4. Insérez la vis dans le poteau le plus large et serrez-le. Ensuite, vissez le poteau 
plus mince dans le poteau inférieur et serrez-le. En réglant le dispositif de réglage 
noir dans le sens antihoraire, cela vous permettra de modifier la hauteur du poteau.
Attention: ne jamais étendre la hauteur du poteau au-delà de celle maximum
marquée sur l’étiquette sur le tube.

5. La tête de sèche-cheveux sera fournie déjà assemblée. Mais assurez-vous que 
la vis qui maintient l'anneau noir en place est complètement serrée.
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Instructions de montage
6. Placez la tête du sèche-cheveux sur le support et fixez-la avec un écrou de 
blocage.
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1. Branchez le sèche-cheveux sur l’alimentation électrique.
2. Tournez le contrôle de température dans le sens horaire à la température désirée

entre 20 ℃ et 70℃。
3. Tournez le cadran de synchronisation dans le sens horaire à l'heure désirée (de 
10 à 60 minutes)
4. Le voyant s'allume en cours d'utilisation et s'éteint lorsque le temps est écoulé.

Attention
1. Débranchez toujours le sèche-cheveux de l'alimentation avant de le nettoyer.
2. Nettoyez le sèche-cheveux en l'essuyant avec un chiffon doux et humide.
3. Ne mettez jamais le sèche-cheveux dans l'eau.
4. Le moteur n'a jamais besoin d'huile ou de graisse.

Spécifications techniques
Description: sèche-cheveux à pied
Modèle: CW-2000C
Tension nominale: 220-240 V 50 Hz
Puissance nominale: 1180W

Instructions d'utilisation

Instructions d'utilisation
Voyant

Réglage de la température
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Lista de Partes Descripción de partes

1. Visera ajustable
2. Motor principal
3. Dial de tiempo ajustable
4. Luz indicadora
5. Dial de temperatura ajustable
6. Ajuste de altura
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Lista de Partes
Desembale cuidadosamente el secador de pelo de su embalaje.
Debe tener los siguientes contenidos enumerados. Sin embargo, tenga en cuenta 
que el cabezal del secador de pelo ya está ensamblada. Y el diagrama solo se sirve 
como las referencias ilustrativos.
1. Mirar a través de la visera
2. Anillo negro y ventilación blanca
3. Dos postes para soporte de altura ajustable y una tuerca de bloqueo para fijar el 
cabezal.
4. Arandela y 2 tornillos
5. Cabezal del secador de pelo (motor principal)
6. Soporte de patas de plástico
7. Dos pares de patas y ruedas
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Instrucciones de Montaje
1. Fije los dos conjuntos de patas juntas alineando las ranuras correspondientes y 
luego colocando una sobre la otra.

2. Para unir las patas de manera segura, coloque el soporte plástico redondo para 
las patas hacia abajo en la parte superior del centro de las patas.

3.Empuje el tornillo hacia arriba a través del centro del soporte plástico redondo 
para las patas y coloque la arandela encima.
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5.El cabezal del secador de pelo se suministrará ya ensamblada, pero asegúrese 
de que el tornillo que sostiene el anillo negro en su lugar esté apretado firmemente.

Instrucciones de Montaje

4. Inserte el tornillo en el poste más ancho y apriete el tornillo. Luego atornille el 
poste más delgado en el poste inferior y apriete dicho poste. Al girar el ajustador 
negro en sentido antihorario, esto le permitirá cambiar la altura del poste.
ADVERTENCIA: Nunca extienda la altura del poste más allá de la altura máxima 
marcada en la etiqueta del tubo.
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Instrucciones de Montaje

6. Coloque el cabezal del secador de pelo sobre la base y fíjelo en su lugar con la 
tuerca de seguridad.
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Instrucciones de Operación

Ajuste de tiempo

Luz indicadora

Ajuste de temperatura

1. Enchufe el secador de pelo en la fuente de alimentación principal.
2. Gire el control de temperatura en sentido horario a la temperatura entre 20° C- 
70 ° C como desea.
3. Gire el dial de tiempo en sentido horario hasta el tiempo que desea (de 10 a 60 
minutos).
4. La luz indicadora se encenderá cuando esté en uso y se apagará cuando se 
acabe el tiempo configurado.

Advertencia
1. Antes de limpiar el secador de pelo, siempre desenchufe el secador de pelo de la 
fuente de alimentación principal.
2. Limpie el secador de pelo con un paño suave y húmedo.
3. Nunca sumerja el secador de pelo en agua.
4. El motor nunca necesita lubricarse con aceite o grasa.

Descripción de Especificación Técnica : Secador de pie
Modelo: CW-2000C
Tensión nominal: 220-240 V 50 Hz
Potencia nominal: 1180W
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Produktinformation:
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Achtung:
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Achtung
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Achtung
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Achtung

Achtung

Achtung



28

Achtung

Achtung

Achtung
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Lista delle parti Descrizione delle parti

1.Visiera regolabile
2.Motore principale
3.Manopola di tempo
4.Indicatore luminoso
5.Manopola di temperatura
6.Manopola di altezza
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Lista delle parti
Disimballare con cura l'asciugacapelli dalla confezione.
Dovresti avere le seguenti parti elencate di seguito.
Tuttavia, tieni presente che la testa dell'asciugacapelli e' già assemblata e il 
diagramma è solo a scopo illustrativo.

1. visiera trasparente
2. Anello nero e sfiato bianco
3. Aste per la regolazione dell'altezza del supporto e 1 dado di bloccaggio per 
fissare la testa.
4. Rondella e 2 viti
5. Testa asciugacapelli (motore principale)
6. Componente di fissaggio in plastica
7. 2 paia di gambe e ruote
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3. Spingere la vite verso l'alto attraverso il centro del componente di fissaggio 
rotondo in plastica e posizionare la rondella sopra.

Istruzioni di assemblaggio
1. Fissare le due paia di gambe insieme allineando le scanalature corrispondenti e 
poi abbassare l'una sull'altra.

2. Per un fissaggio sicuro insieme, posizionare il componente rotondo di fissaggio 
in plastica sulla parte superiore all'incrocio delle due gambe.
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Istruzioni di Assemblaggio
4. Inserire la vite nell'asta più larga e serrare. Poi avvitare l'asta più snella nell'asta 
inferiore e serrare. Ruotare il manopola nero in senso antiorario, questo ti permette 
di modificare l'altezza dell'asta.
Avvertenza: non superare mai l'altezza dell'asta oltre l'adesivo indicativo Maximum 
sul tubo.

5. La testa dell'asciugacapelli e' fornita già montata, ma assicurarsi che la vite che 
tiene in posizione l'anello nero sia ben serrata.
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Istruzioni di Assemblaggio
6. Mettere la testa dell'asciugacapelli sulla parte superiore del supporto e fissarla 
in posizione con il dado di bloccaggio.
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Instruzioni di Operazione

Manopola di tempo

Indicatore luminoso
Manopola di temperatura

1. Collegare l'asciugacapelli alla presa di corrente.
2. Ruotare il manopola di temperatura in senso orario fino alla temperatura 
desiderata tra 20 °C e 70 °C.
3. Ruotare il manopola di tempo in senso orario fino alla durata desiderata (da 10 a 
60 minuti).
4. L'indicatore luminoso si accende quando è in uso e si spegne quando il tempo è 
scaduto.

Avvertenza
1. Scollegare sempre l'asciugacapelli dalla rete elettrica prima di pulirlo.
2. Pulire l'asciugacapelli con un panno morbido e umido.
3. Non mettere mai l'asciugacapelli nell'acqua.
4. Il motore non necessita mai di olio o grasso.

Specificazione tecnica
Descrizione: asciugacapelli in piedi
Modello: CW-2000C
Tensione nominale: 220-240 V 50 Hz
Potenza nominale: 1180 W
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